
Уравнения - 2 

1. Купец продаёт двух коней с сёдлами, причем цена одного седла 120 рублей, а другого 

– 25 рублей. Первый конь с хорошим седлом втрое дороже другого с дешёвым, а 

другой конь с хорошим седлом вдвое дешевле первого коня с дешёвым. Какова цена 

каждого коня? 

2. Крестьянин, покупая товары, уплатил первому купцу половину своих денег и ещё 1 

рубль; потом уплатил второму купцу половину оставшихся денег да ещё 2 рубля и, 

наконец, уплатил третьему купцу половину оставшихся да ещё 1 рубль. После этого 

денег у крестьянина не осталось. Сколько рублей у него было первоначально? 

3.  У купца есть два сорта чая: цейлонский по 10 рублей за фунт и индийский по 6 

рублей за фунт. Чтобы увеличить прибыль, купец решил смешать два сорта, а 

продавать смесь по-прежнему по 10 рублей за фунт. В какой пропорции следует ему 

их смешать, чтобы получать по 3 рубля за фунт сверх положенной прибыли? 

4. В дремучем Муромском лесу растут дубы и осины. Известно, что дубы составляют 

99% всех деревьев. Илья Муромец вырубил часть дубов, так что в лесу стало 98% 

дубов. Какую (в процентах) часть леса вырубил Илья Муромец?

5. У отца спросили, сколько лет двум его сыновьям. Отец ответил, что если к 

произведению их возрастов добавить сумму этих возрастов, то получится 34. Сколько 

лет сыновьям?

6. Хозяйка сделала пирог и хочет заранее разрезать его на такие (не обязательно равные) 

части, чтобы пирог можно было разделить поровну и на пятерых, и на семерых. 

Каким минимальным числом кусков она сможет обойтись? 
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